

# 开车时头晕恶心——提神神器乃精油



□记者 王振华 文图

近几天,在新区工作的张先生驾驶爱车时,常感到头晕恶心。打开车窗后,这种状况有所改善。张先生觉得,出现头晕恶心等状况是车内污浊的空气造成的。



张先生购买的车用精油

## 车用精油 驱走困乏

开车是一项技术活,也是一项体力活,驾车过程中驾驶员注意力高度集中,加之车内空间有限,长时间驾驶很容易疲劳,困在所难免。尤其是

春夏之交,人们在这个时节更容易困乏。如果车主睡眠不足加上长时间驾驶,就非常危险了。如果时速60公里,闭眼一秒则开出16米远,若时速100

公路,则开出了27米,很容易酿成严重的交通事故。除开窗通风、嚼口香糖外,有没有其他的好方法呢?车用精油绝对是一个好帮手。

## 滴滴精油 沁肺润心

近日,张先生到我市一家汽车美容店购买车内空气清新剂,店员给他推荐了植物精油、香水、香膏等产品。经过挑选,他最终购买了一款植物精油。

这款植物精油由吊瓶、精油瓶和药物矿石 $\pi$ 岩(一种石材,含有多种稀有矿物质,能够产生负离子)组成,使

用时将 $\pi$ 岩放入吊瓶中,滴入15滴至20滴精油,然后拧紧瓶盖,轻轻摇晃,然后将其挂于车内。待一段时间味道变淡后,再滴入不超过15滴精油。

该店店员介绍,市场上的车用精油价格一般是三百元,一瓶精油约有210滴。与香水相比,车用精油的香味

更怡人,因为精油是从植物的花、叶、茎、根或果实中提炼出来的挥发性芳香物质,天然的本质和植物的精华对身体是很有好处的,精油气味能够更好地提振精神。

此外,车用精油可以在一定程度上改善空气质量。

## 四种方法 鉴别精油

目前,市场上有不少以次充好的车用精油,劣质产品不但起不到相应的作用,而且在使用过程中会损害人体健康。那么,消费者如何鉴别车用精油的真伪呢?我市某汽车美容装潢中心负责人乔梁,为大家介绍4个鉴别小方法。

看,多数精油是透明的,鲜艳且浑浊的精油很可能是用色素、香精等调配出来的。

闻,从瓶口中沾取少量精油轻嗅,若无头晕感,可初步判断为纯度较高的好精油。

最有效的方法是滴纸法,即滴1滴精油在面巾纸或白纸上,放一个晚上,待精油挥发后,一般不留油渍的便是好精油。部分含有铁质的精油可能会留下淡淡的黄棕色,柑橘类精油会留下淡黄色痕迹。

还有一种是分层法,滴四五滴精油

到3毫升清水里,纯度高的精油会自然分层。因为纯度高的精油是不溶于水的,混合后水体部分还是清澈的。纯度低或用香精调配出来的假精油,会与水相溶,水变得混浊,分层现象也不明显。

乔梁提醒大家,除了玫瑰、茶树、薰衣草等少数品种,绝大多数纯精油是不可直接用于皮肤的,否则会出现灼伤、脱皮等现象,所以不建议您直接滴在手上。

广汽菲亚特  
GAC FIAT

La Vita è Bella  
人生如此美丽



## 奖不尽的舒适享受!

Viaggio菲翔越级动感轿车 60项媒体评选大奖 高级配备非同凡响



菲翔全系10.88万起



8.4" 触摸显示屏  
高科技集成导航,影音及倒车影像等功能,影音娱乐,全方位享受。



高效静音系统  
高效隔噪、吸音材料选用,整车降噪科技应用,尽享尊贵宁静。



奢华Nappa真皮座椅  
精选头层小牛皮,天然纹理,柔软耐磨,驾乘体验尽享舒适。



超大天窗  
天际视野更开阔,驾乘体验更自由,奔放心境,无尽乐享。

中国主流媒体  
汽车联盟总评榜  
2012年度中级车

C-NCAP  
五星安全评价

越级人生 尽享菲翔

viaggio 菲翔

广汽菲亚特汽车有限公司 7X24客服热线: 400-878-9999 经销商招募电话: 0731-89989618 www.gacfiatauto.com

洛阳宝驰店 洛阳市瀍河回族区九都东路与启明南路交会处向南200米 0379-65255555